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Bakalářská práce Davida Řehky Předsednictví České republiky v Radě EU v roce 2009 je standardní a běžnou prací, nijak se nevymyká obvyklému průměru. Autor se stručně zmiňuje o historii předsednictví v Radě Evropské unie, vymezuje jeho funkce a pak analyzuje naše předsednictví v první polovině roku 2009. Je škoda, že závěr je jen velmi stručný a autor zhodnotí předsednictví České republiky v jedné větě, což je samozřejmě poněkud málo. Jinak jeho přednostní orientace na mezinárodní vztahy Evropské unie a zájem o výklad z toho vyplývajících problémů je srozumitelný a vhodný.


Z drobných připomínek bych uvedl, že autor přehlédl jiné kompetence Rady ministrů v Evropském společenství uhlí a oceli a jiné v Evropském hospodářském společenství, které přežívají dodnes. Také COREPER a jeho funkce pro Radu Evropské unie je poněkud nedoceněn, autor též nerozlišuje, že jsou dva, I a II. V rozborů problémů týkajících se energetiky by zasloužilo alespoň upozornit, že nejde jen o Rusko, ale i o jiné oblasti světa, právě tak nespolehlivé z hlediska obchodního partnerství. Také gruzínský konflikt by po pravdě bylo vhodnější nazývat rusko-gruzínskou válkou. K problémům většího rozsahu dvě připomínky: jistě je vhodné hodnotit kladně summit Východního partnerství, ale autor v analýze nesmí přehlédnout, že při této příležitosti chybělo v Praze 6 představitelů členských států EU, zvláště těch velkých (a také by nebylo na škodu připomenout, jak se tento projekt realizuje v dnešní době). Druhá připomínka se pak týká financí, o této složité záležitosti není v práci zmínka, je pravda, že některá obvinění nejsou dosud uzavřena.

Celkový závěr může být stručný, požadavky kladené na bakalářskou práci byly splněny. Rozsah použité literatury není příliš velký, ale to způsobuje skutečnost, že popisovaná událost se odehrála docela nedávno, před třemi roky. Internetové zdroje jsou dostatečné. Ne vždycky je výklad pečlivý, autor šetří svými postoji a názory. Doporučuji práci k projednání a navrhuji známku velmi dobře.
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